
ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ-ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Η επίθεση της δικομματικής πλέον κυβέρνησης σε αγαστή συνεργασία με την τρόικα

συνεχίζεται. Μετά τις μειώσεις μισθών, τα χαράτσια, την συνεχώς αυξανόμενη

φορολογία, την εντατικοποίηση των εργασιακών σχέσεων έφτασαν στην πόρτα μας και

οι απολύσεις.

Γιατί, τι άλλο από απολύσεις είναι η κινητικότητα-διαθεσιμότητα στο ΙΚΑ, το οποίο

μάλιστα ένα μήνα πριν είχε γίνει φορέας υποδοχής συναδέλφων που είχαν τεθεί σε

διαθεσιμότητα. Οι καθησυχαστικές κουβέντες της διοίκησης του ΙΚΑ και της πλειοψηφίας

του συλλόγου αποδείχθηκαν κούφιες για μια ακόμη φορά. Η εξαίρεση από την

κινητικότητα είχε την ίδια επιτυχία με το δωρόσημο, την 9Κ, τα έξοδα κίνησης.

Ηρθε η ώρα να αναλάβουν όλοι τις ευθύνες τους.

Από τη διοίκηση δεν περιμένουμε τίποτε. Με μαέστρο την κυβέρνηση, χορεύει το

σκοπό του μνημονίου στο ρυθμό της τρόικας. Το πολύ-πολύ να θελήσουν να γλυτώσουν

κανένα δικό τους. Ας μην το προσπαθήσουν θα μας βρουν μπροστά τους.

Από το σύλλογο όμως περιμένουμε έστω και τώρα να σταθεί στο ύψος των

περιστάσεων. Δουλειά του συλλόγου δεν είναι να προσπαθεί  να σώσει κάποιους

ονομαστικά από τη διαθεσιμότητα, αλλά να είμαστε και τον επόμενο μήνα υπάλληλοι στο

ΙΚΑ όλοι όσοι είμαστε σήμερα. Ούτε ένας λιγότερος.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Καταλήψεις στα υποκαταστήματα στις 17/9 με δημιουργία απεργιακών επιτροπών

Συμμετοχή στην 48ωρη της ΑΔΕΔΥ στις 18-19/9

Απεργία διαρκείας με επαναλαμβανόμενες 48ωρες

Συντονισμός κοινής δράσης με τις άλλες Ομοσπονδίες που κινητοποιούνται

Καταλήψεις  και αποκλεισμό νευραλγικών κτηρίων.  Να μην επιτρέψουμε σε κανένα

ιδιώτη να βάλει χέρι στο ΙΚΑ

Η κυβέρνηση πρέπει να ανατραπεί με μπροστάρη το λαό και τους εργαζόμενους.



Μας φοβούνται-μας τρέμουν. Εμείς συνάδελφε έχουμε τη δύναμη .Μην υποκύπτεις στα

παιχνίδια των πιέσεων και των εκβιασμών Μην δουλεύεις όταν το σωματείο σου έχει

απεργία.

Πως μπορείς να δουλεύεις όταν συνάδελφοί σου πετιούνται στο δρόμο. Πως

δουλεύεις όταν οι εκκαθαρίσεις θα συνεχισθούν. Πως δουλεύεις όταν είναι πιθανό να

απολυθείς και εσύ το επόμενο διάστημα. Μην θεωρείς ότι αν δείξεις ''καλή διαγωγή΄΄

ίσως γλυτώσεις και το όνομά σου δεν είναι στη λίστα των επόμενων. Μην απογοητεύεσαι

και μη φοβάσαι

ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΞΕΣΗΚΩΜΟΥ ,ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ

''όταν για την αδυναμία μας, μας περιγελούν

δεν πρέπει πια να χάνουμε καιρό,

πρέπει έτσι να το φροντίσουμε

που όλοι οι αδύναμοι να βαδίσουμε μαζί

και τότε πια κανείς δεν τολμάει να μας περιγελάει''

(Μπ. Μπρέχτ)
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